

LE PRIME DUE LEZIONI SONO GRATUITE

SCUOLA DI CANTO CORALE PER BAMBINI E BAMBINE DA 6 A 11 ANNI



Il Piccolo Coro Athena nel musical Il Parnaso confuso

Il **Piccolo Coro Athena** è stato fondato nel 2007 dall'Associazione Coro Athena APS che svolge la propria attività all'interno e in collaborazione con il Museo Civico Archeologico di Bologna.

In questi anni il Piccolo Coro Athena si è esibito in numerosi concerti in Italia e all'estero e ha realizzato due musical originali; partecipa a numerose iniziative culturali del Museo Archeologico e, in molte occasioni, si esibisce con il Coro Athena degli adulti.

La nostra scuola di canto corale, dedicata ai bambini e alle bambine dai 6 agli 11 anni, è diretta dal Maestro Marco Fanti con la collaborazione della Maestra Viola Todeschini.

Si propone principalmente di:

- sviluppare la musicalità e le capacità vocali e ritmiche
- insegnare a cantare in polifonia
- avviare alla lettura di uno spartito musicale

LA SCUOLA SARÀ ATTIVATA CON UN MINIMO DI 10 PARTECIPANTI

QUANDO LE LEZIONI SONO OGNI LUNEDÌ DALLE 17:30 ALLE 18:30



OPEN DAY

Vieni a conoscere le attività del Piccolo Coro Athena!

Ti aspettiamo

LUNEDÌ 9 OTTOBRE
e
LUNEDÌ 16 OTTOBRE
ore 17:30

al Museo Civico Archeologico in via de' Musei 8 - Bologna



Puoi fare subito un'audizione per entrare nella scuola del Piccolo Coro Athena!



WWW.COROATHENA.IT
PICCOLOCORO@COROATHENA.IT
CELL 331 6235645